

小伙买10元彩票却称出错票据

不满协商换票，持匕首砸了柜台

本报6月29日讯(记者 刘涛) 27日下午,一小伙到滨州汽车站西侧一体彩店购买彩票,工作人员打出彩票后,小伙却声称票打错了,要换票,并拒不支付十元彩票钱,双方协商无果后,小伙一气之下将彩票店砸了。

王女士在滨州汽车站西侧一家体彩店工作,27日,店里迎来一位不速之客,着实将她吓了一跳。下午2点40分,一名20岁左右的男子进店购买彩票,王女士确定男子所购彩票类型和号码后,将票打出,不料男子却声称票打错了,要换一张。

王女士也是店里的打工者,票岂能说换就换,于是她与男子协商。“彩票既已打出就无法退回,我们各担一半责任。”王女士说,男子所购买的彩票费为10元,他只需缴纳5元即可,但男子并未同意。

不久,男子的一位朋友进店要喊他走,听说此事后,他代男子垫付了10元钱,朋友的这一举动彻底让他恼火,男子掏出一把匕首“咣咣”地将柜台玻璃砸烂,



体彩店柜台玻璃被砸碎。本报记者 刘涛 摄

并将柜台上的电脑一把推了下来。

王女士见状慌了神,正准备

给老板打电话时,男子飞快地与朋友一起逃窜。不过,由于用力过猛,男子的一只手被玻璃划

破,地上还留有血迹。

目前,警方已介入调查,案

件正进一步侦破中。

男子网上非法买卖信用卡

通过群众举报于6月11日被民警抓获

本报6月29日讯(通讯员 张锦程 记者 王领娣) 近日,滨州市公安局滨城分局成功破获一起妨害信用卡管理案件,将犯罪嫌疑人卜某抓捕归案。

近期,滨城警方接到群众举

报,有人在互联网上发布信息,声称可以买卖他人银行信用卡,还可以帮助复制他人的手机卡。对此,公安机关立即展开了调查工作。经过一段时间的侦查,民警最终锁定了犯罪嫌疑人卜某,并于6

月11日将其抓获。在其住处,警方当场查获、扣押卜某非法持有并准备贩卖的他人信用卡6张、伪造的居民身份证2张,之后,警方又追缴信用卡2张。经审讯,卜某对多次在互联网上收购贩卖银行信

用卡,妨害信用卡管理的犯罪事实供认不讳。

目前,犯罪嫌疑人卜某因涉嫌妨害信用卡管理罪,已被检察机关批准逮捕,案件正在进一步审理中。

准驾车型不符肇事司机受罚

本报6月29日讯(通讯员 姜玉霞 记者 王领娣) 沾化县的王利(化名)驾驶车辆发生交通事故并致人死亡,但其驾驶的车辆与准驾车型不符,保险公司根据法律规定对受害者履行了赔偿义务后又向投保人追偿。近日,沾化县人民法院审理了此案,依法判决被告王利支付保险公司22万元,保险公司追偿成功。

2012年4月12日,沾化县的王利持B2驾照驾驶重型厢式半挂车,沿海天大道由北向南行驶至沾化县某河桥南50米,因车辆失控,与郭庆(化名)相撞,造成郭庆死亡,交警大队认定王利准驾车型不符,承担全部责任。而涉案车辆在某保险公司投保交强险两份,保险期间为2012年2月10日0时至2013年2月9日24时止。2012年8月7日,沾化县人民法院作出刑事附带民事判决,该判决认定王利犯交通肇事罪,判决某保险公司赔偿郭庆的家属丧葬费、死亡赔偿金等共计22万元。2012年10月11日,保险公司履行了赔付义务。

事后,保险公司发现,王利驾驶的车辆与准驾车型不符,并未取得相应驾驶资格驾驶重型厢式挂车,在向王利追偿未完成后将其诉至法院,行使追偿权。

沾化县人民法院认为,被告王利未取得相应驾驶资格驾驶重型厢式挂车致郭庆死亡,保险公司公司在交强险责任限额范围内向受害人家属赔偿后,对被告王利行使追偿权具有法律依据,故保险公司要求被告王利偿还22万元的请求,法院予以支持。